

Protokoll der FSR-Sitzung vom 05.12.2016

Tagesordnung

1	Regularien	2
2	Postkorb	2
3	Berichte	3
4	Evaluation	4
5	Klausurtagung	4
6	Weihnachtsfeier	5
7	Raumgestaltung Take 2	5
8	QDL	5
9	FVV	5
10	Sitzungstermin	5
11	Sonstiges	5

1 Regularien

Protokollant: Florian Sledz

Sitzungszeit: 18:15 Uhr bis 19:40 Uhr

Anwesende

- Justus
- Jörg
- Lina
- Dina
- Jens
- Florian
- Patrick

Protokolle

- Protokoll Jörg: verschoben auf nächste Woche

2 Postkorb

- Springer Buch: Deutschland 4.0
- Jugendherbergsausweis
- Plakate: Besser studieren
- Panoptikumplakate

Emails

- Physikstudieren in Kenia
- Asta Haushaltspläne
- Einladung zum 15. Stapf
- Umzug des Asta am Haarder Berg
- Frauen-Mint-Award 2016
- Stipendienausschreibung Youngtalents

- Car-Connect Bochum Aushang
- I Scientist Aushang
- Stellungnahme zur VG Wort der AFSK
- Anfrage Kochplatten
- Pressemitteilung VG-Wort des Asta
- Einladung Dopplers Wettbewerb
- Frau Smollik Evaluation, welche Veranstaltungen?

3 Berichte

AFSK

- VG Email wurde besprochen
- Initiative PingPongLesung sollte eingerichtet werden Entscheidung Stupa
- Essi Antrag zurückgezogen
- Wahlordnung Satzung verschoben
- Interim Lösung besprochen (Notunterkünfte FSR'e)
- Nächster Termin 11.1. Mittwoch 16:00 Uhr Einladung durch Asta

Vernetzungstreffen

- vier Leute waren da, es war gut
- sehr viel Glühwein

Vorstellung Arbeitsgruppen

Soll am 19. Januar 2017 stattfinden und soll auf deutsch für Bachelorstudenten sein.

4 Evaluation

- Begleitungsseminar zum Praxissemester soll evaluiert werden
- Zeile Nummer 21, 22, 26, 27, 50 bis 52 Rücksprache Sascha Hohmann
- Optik keine Evaluation
- Master Praktikum soll Evaluert werden

- keine Evaluation für das Fortgeschrittenenpraktikum
- Evaluation von Physik 1 für Chemiker
- mehrere doppelt auftretende Übungsgruppen z.B. Ex1 werden nicht evaluiert
- Begleitkurs 1?
- Bachelorpraktikum 2 ja

5 Klausurtagung

- Sandwichmaker für Essen
- Start Samstag 10 Uhr ct

6 Weihnachtsfeier

Patrick besorgt einen Baum

7 Raumgestaltung Take 2

Räume verschönern durch Bilder von Wissenschaftlern, die Räume sollen nach ihnen Benannt werden.

8 QDL

Evaluation der Ex1 und des Vorkurs wird an Herr Gutt weitergeleitet

9 FVV

Wann soll sie stattfinden?

-Donnerstag der 23. Januar 2017

Themen:

- Finanzen
- Personalwahlen
- Berichte Eise Seefahrt
- QM

10 Sitzungstermin

Er bleibt bei Montag 18:00 Uhr

11 Sonstiges

- Latex-Kurs Interesse Besteht. Es wird eine Liste aus-gegangen.
- Nächste Sitzung beginnt 30 min früher